

美媒曝光克林顿基金会献金丑闻

核心提示

“邮件门”余波未平，美国民主总统候选人希拉里·克林顿近日又卷入一桩丑闻。美联社梳理希拉里担任国务卿头两年的日程表和邮件发现，她接见过的非公务人士当中，超过一半曾向克林顿家族的基金会捐过钱。

美联社评论，虽然眼下尚未发现其中有何违法之处，但这一“异乎寻常的比例”不免令人揣测希拉里有以权谋私之嫌，更让人对她的政治操守产生质疑。

新华社供本报特稿 (王宏彬) 美联社2013年向美国国务院要求获取希拉里担任国务卿期间的工作记录，但迟迟没有收到答复。去年美联社以违反《信息自由法》将美国国务院告上法庭，后来如愿获得这些资料。

美联社近日梳理这些资料发

现，2009年至2011年，希拉里一共与154名非公务人士见过面或通过电话，其中至少85人曾以个人名义或名下企业名义向克林顿基金会捐过现金或向基金会的海外项目投过钱。这85名“金主”累计向克林顿基金会捐款1.56亿美元，其中至少20人捐款额超过100万美元。

这154人包括美国联邦政府工作人员，也不包括外国政府驻美代表。美联社报道，两年期间，希拉里接见过至少16名别国外交人士，他们也以各种名义向克林顿基金会“贡献”了170万美元。

美联社披露，接受希拉里接见的多有助于她。例如，孟加拉国经济学家、诺贝尔奖得主穆罕默德·尤努斯先后两次在华盛顿求见希拉里，请求她为自己“说话”。尤努斯当时被孟加拉国政府要求从他创立的乡村银行辞职。希拉里在邮件中命令下属想办法帮尤努斯，她本人访问孟加拉国时也发表演讲声援尤努斯。尤努斯名下的多个机构向

克林顿基金会的累计捐款在12.5万美元至30万美元。

美国国务院官员称，“没觉得”国务院任何行动受到克林顿基金会的影响。国务院发言人马克·托纳用外交辞令回应称：“国务院没有规定禁止工作人员与政治竞选团体、非营利性组织或基金会来往，这其中当然也包括克林顿基金会。此外，会见(国务卿)的要求、建议和申请通过多种渠道提交到国务院，这其中包括正式渠道和非正式渠道。”

这一报告曝光后，希拉里竞选团队发言人布赖恩·法伦马上站出来抨击美联社。他说：“这种报道歪曲了希拉里接见这些人的用心，实在不可接受。”法伦称，希拉里难免与向克林顿基金会捐款的慈善家在工作中出现交集，但交集的频率被曲解了。

克林顿基金会的献金丑闻最早由美国一个法律监督机构曝出。该机构称，希拉里任国务卿期间，美

国国务院可能受到她与丈夫比尔·克林顿创办的克林顿基金会影响，为基金会捐款者提供便利。

为抵消这些负面消息，克林顿22日发表声明宣布，如果妻子当选总统，克林顿基金会将不再接受外国或企业捐款；他本人将从基金会董事会辞职，他与女儿切尔西将停止为基金会筹款，把基金运营交给独立方。

希拉里去年4月宣布参选总统后，已从基金会董事会辞职，并停止为基金会筹款以及进行有偿演说。自2000年成立以来，克林顿基金会共敛财20亿美元，捐过钱的“金主”有6000多人。

献金丑闻旋即成为希拉里在选战中的软肋，遭到共和党对手唐纳德·特朗普猛烈攻击。特朗普22日要求美国司法部对克林顿基金会展开调查，并将其称作“政治上最腐败机构”。特朗普的支持者、前纽约市长鲁迪·朱利安尼23日则将基金会称作克林顿家族的“敲诈集团”。

美国证实 收到土耳其引渡居伦正式申请

新华社华盛顿8月23日电 (记者周而捷) 美国国务院23日说，美国已收到土耳其方面递交的引渡宗教人士居伦的正式申请。

美国国务院发言人托纳当天在例行记者会上并未提供包括引渡理由在内的更多信息。美方将在全面评估引渡文件后对土方的引渡申请作出决定。

今年7月15日土耳其发生未遂军事政变后，土政府第一时间认定，政变主谋为居住在土耳其宾夕法尼亚州的“居伦运动”领导

人、土知名宗教人士居伦，并向美方正式递交了引渡居伦的申请。美方多次要求土方提供经得起检验的合法证据，同时强调任何引渡请求都必须通过司法复核。

由美国司法部和国务院官员组成的代表团22日抵达土耳其首都安卡拉，就引渡居伦问题与土方展开为期两天的会谈。

美国副总统拜登将于24日访问土耳其，与土总统埃尔多安和总理耶尔德勒姆举行会谈，引渡居伦问题预计也将是此访的重点议题。

民调显示 近八成法国人 不希望萨科齐参选总统

新华社巴黎8月23日电 (记者韩冰) 法国前总统、共和党主席尼古拉·萨科齐22日宣布参加明年总统选举后，咨询机构Elabe23日发布的民调结果显示，79%的法国人并不希望萨科齐再次当选。

民调结果显示，54%的受访者表示“毫不希望”萨科齐再次当选，25%的受访者表示“不太希望”他再次当选；21%的受访者表示“希望”萨科齐当选，而只有9%的受访者表示“非常希望”他当选。

根据民调，另一位宣布参加

总统选举的共和党重量级政治人物、前总理阿兰·朱佩虽然在全国范围内以67%的支持率大幅领先萨科齐，但是在共和党内却只获得36%的支持。萨科齐的支持率为63%。

在2012年5月举行的总统选举中，时任总统、右翼政党人民运动联盟主席萨科齐以微弱劣势败给左翼政党社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德。萨科齐败选后在政坛一度沉寂，后于2014年9月高调复出，并于同年11月当选人民运动联盟主席。2015年5月，人民运动联盟更名为共和党。

黑山外长卢克希奇 退出联合国秘书长遴选

据新华社联合国8月23日电 (记者史霄萌 顾震球) 联合国安理会就遴选下任联合国秘书长举行第三轮意向性投票前夕，黑山副总理兼外长卢克希奇23日宣布退出联合国秘书长遴选。

当天，第70届联大主席吕克托夫特公开了卢克希奇通过黑山常驻联合国使团递交的信件。卢克希奇在信中表示决定退出联合国秘书长遴选，但未明确提及原因。他还提到，希望下任秘书长来自东欧，但不论最终谁当选，他都预祝当选者在未来取得成功。

安理会已就遴选下任联合国

秘书长举行两轮意向性投票，结果未向外界公布，但已告知各候选人。外交人士透露，在这两轮投票中，卢克希奇所获支持票数较少。

随着卢克希奇、克罗地亚前外长普希奇宣布退出，现共有10位候选人角逐下任联合国秘书长一职。据外交人士透露，在前两轮意向性投票中，联合国前难民事务高级专员古特雷斯处于领先。本月29日，安理会将举行第三轮意向性投票。

联合国现任秘书长潘基文的任期将于今年年底届满，有关推荐候选人、遴选新任秘书长的活动于去年年底开始逐步展开。

乌克兰举行 独立日阅兵

8月24日，在乌克兰首都基辅，装甲运兵车在独立日阅兵式上驶过。

当日，乌克兰在基辅举行大型阅兵式，庆祝独立25周年。

(新华社/法新)



土耳其为何频遭恐怖袭击

据新华社安卡拉8月24日电 新华社记者 邹乐 施春

持续紧张的土耳其安全局势近日再度升级。20日晚发生在加济安泰普市婚礼现场的爆炸袭击导致51人死亡、94人受伤。在这次袭击前后，土耳其东南部发生多起针对军警的爆炸袭击。

分析人士认为，土耳其安全局势急转直下，与该国家复杂的反恐

形势密切相关。除极端组织“伊斯兰国”之外，一些不同形式及诉求的组织也在土耳其作乱，使这个中东地区大国疲于应对。

土耳其政府承诺要和包括“伊斯兰国”在内的极端组织斗争到底。土耳其外长恰武什奥卢22日对媒体重申，土耳其政府将竭尽全力打击叙利亚北部极端组织目标，肃清土叙边境的极端分子，以保证土耳其本土安全。

除“伊斯兰国”之外，库尔德工人党武装和“居伦组织”也被土耳其政府视为恐怖组织。加济安泰普爆炸袭击发生后，土耳其总统埃尔多安发表声明说，库尔德工人党、“居伦组织”和“伊斯兰国”没有区别，都是恐怖组织。“对于那些袭击我们的人，我们的国家和国民只有一句答复——你们的阴谋和企图不会得逞！”

土耳其东部和东南部近期发生

多起针对军人和警察的袭击。库尔德工人党武装宣称制造了18日发生在土耳其东部埃拉泽省的汽车炸弹袭击事件，然而土耳其政府认定，最近发生在境内所有针对军警目标的爆炸袭击都是库尔德工人党武装人员所为。

分析人士认为，未遂政变发生后，土耳其正发党政府对涉嫌参与政变的人士进行“肃清”，军队、宪兵、警察等系统被捕和停职的人员过万，这在一定程度上影响了土耳其军队和警察的作战能力，给恐怖分子可乘之机，导致土耳其近来恐怖袭击频发。

一汽丰田荣放上市

一汽丰田全新RAV4荣放近日上市，此次共推出2.0L、2.5L两种排量7款车型。

全新RAV4荣放以“自信自由”为精神主张，在外观、发动机、配置等方面均展现全新形象。它首次搭载了全新2.0L VALVE-MATIC发动机(连续可变气门升降)以及Toyota Safety Sense智行安全(丰田规避碰撞辅助套装)，并增加了更多科技配置，使得荣放在产品效能、安全

性能、性价比等多方面超越同级别车型。据了解，荣放以硬朗、动感为设计理念，为其注入更多的乐趣和活力。进化版Keen Look前脸，LED前大灯配合时尚的18寸铝合金动感轮毂，全方位体现出荣放运动时尚的独特个性。此外，新车还增加了科技蓝和时尚红两种车身外板色。在内饰设计方面，采用了全新的内饰颜色，配备了双筒式动感仪表盘，并配以全新4.2英寸TFT彩色多功能信息显示屏。值得一提的是，新增的JBL豪华级扬声器音响系统营造出更豪华、科技、高品质的驾乘空间。



关于民工工资支付及材料款支付的声明

宁波栎社国际机场三期扩建工程施工便道及配套附属设施工程于2016年7月6日竣工验收完毕。该工程主要建设内容包括：施工便道、贝雷梁钢便桥、给排水、通信电缆移位及附属建筑物的新建等项目，凡参与过以上项目施工的农民工和材料供应商，若有款项拖欠的请于2016年9月22日前凭相关凭证到宁波东恒市政园林建设有限公司反映，联系人：葛晓鹤，联系电话：0574-65201073。特此公告。

宁波东恒市政园林建设有限公司
2016年8月22日

宁波市第六届十大家装品牌企业

主办：宁波日报 宁波市建筑装饰行业协会

宁波十大家装品牌企业由宁波日报、宁波市建筑装饰行业协会共同评选，代表了本市家装企业的先进力量，是本市消费者信赖和首选的权威品牌家装阵营。

南鸿装饰
NANHONG DESIGN

83031303
微信：宁波南鸿装饰

家装站

家装电商化倡导者 领跑者

全国免费客服热线：
400-886-1115

怡和装饰
YIHE DECORATION

87249188
微信：宁波怡和装饰

南天装饰

中大户型设计专家

4001-800-828
微信：宁波南天装饰

博诚装饰
BOCHENG DECORATE

宁波市大沙泥街54号中央商座二楼
0574-87301188 87178780
www.nbrxzh.com

荣欣装潢

别墅/大宅装饰专家

宁波市大沙泥街54号中央商座二楼
0574-87301188 87178780
www.nbrxzh.com

十杰装饰
SHIJIIE DECORATION

400-188-2499
www.zjshijie.cn
微信号：浙江天元十杰装饰

鼎天装饰

中国十佳装饰设计机构

地址：宁波百丈路158号世纪金茂大厦15层
87371699 87371629
www.dtzs.com